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Zadatak 2.b.

Pomocu utjecajne linije nacrtane relaksacijskim postupkom izrac¢unajte vrijednost reak-
tivnoga momenta iznad srednjega lezaja!
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nepoznanice za inzenjersku metodu pomaka: (o & ws

uz staticku kondenzaciju pomaka ws: ¢y
relaksacija bez staticke kondenzacije:
jedini¢éni kut zaokreta neposredno lijevo od srednjega lezaja (zaokret kraja 2 Stapa {1,2}):

smisao vrtnje momenta: D C ) C jedini¢éni kut:
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relaksacija bez iteracije:
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konac¢ne vrijednosti momenata:
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ili: jedini¢ni kut zaokreta neposredno desno od srednjega lezaja (zaokret kraja 2 Stapa {2,3}):

domaca zabaval!

ili: relaksacija uz staticku kondenzaciju:

jedini¢éni kut zaokreta neposredno lijevo od srednjega lezaja (zaokret kraja 2 Stapa {1,2}):

smisao vrtnje momenta: D C ) C jedini¢ni kut:
= TN

vrijednosti momenata upetosti:
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relaksacija bez iteracije:
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ili: jedini¢ni kut zaokreta neposredno desno od srednjega lezaja (zaokret kraja 2 Stapa {2,3}):

smisao vrtnje momenta: D C ) C jedini¢éni kut:
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vrijednosti momenata upetosti:
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i, na kraju, na sljedecoj stranici, utjecajna linija. . .



utjecajna linija...:
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. 1 primjena:

ocitano: |fjp| = 41 12/3 mm ~ 4,17 cm
= 2
= — = n =
XT3
m . 1
el =~ = 54,17 = 2,085, nr = —2,085
n

nagib tangente na 7y, u hvatistu momenta:

5
tgay = —ps = 1o = —0,417

M, = Fnp + M (—tgay) = 125-(=2,085) + 75 (—(—0,417)) = —229,35kNm

(smisao vrtnje je suprotan od pretpostavljenoga)



